
6/2026

strana 12

strana 13



strana 2

Uzávěrka inzerce a příspěvků

pro č. 7-8 / 2026 je

20. 6. 2026

tel.: 281 028 602
e-mail: podatelna@praha-bechovice.cz.

web: www.praha-bechovice.cz/1435_Nove-cislo-ZB-na-webu.

Šéfredaktorka: Šárka Hudečková

Veškeré příspěvky, inzerci a osobní zprávy přijímá
sekretariát Městské části Praha - Běchovice, Šárka Hudečková,
tel.: 281 028 602, mobil: 725 762 710,
e-mail: zivotbechovic@seznam.cz.
Příspěvky, které nebudou doručeny na uvedené kontakty,
nelze otisknout.

Za obsah čísla odpovídá redakce, za obsah příspěvků odpovídají autoři. Zveřejněné příspěvky 
nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redakčně upravit, 
krátit nebo nezveřejnit. Dále pak upravovat otištěné materiály pouze po stránce gramatické, 
nikoliv stylizační.

Rukopisy se nevracejí.

Tisk: Petr Chrt, polygrafické práce, grafické práce: Lenka Vichová, Náklad: 900 ks

Redakční uzávěrka čísla je do 15. každého kalendářního měsíce. Příspěvky zaslané po tomto
datu nemusejí být v čísle otištěny. V srpnu časopis nevychází.

Reg. č. MK ČR E 19752

Život Běchovic vydává Městská část Praha - Běchovice.        
Adresa vydavatele: Městská část Praha - Běchovice
                                Českobrodská 3
                                190 11    Praha 9

Redakční rada: Ing. Bc. Kamil Dvořák, MBA, a Michaela Čížková

OBSAH 6/2026:

Slovo starosty
Rada, Úřad MČ
MŠ a ZŠ
Knihovna
Kultura 
Sport  
Klub Autobus 

str. 3
str. 3-6

str. 7
str. 8

str. 10-11
str. 12-14

str. 15

CENÍK INZERCE ŽIVOTA BĚCHOVIC

1/31/2 1/4

A4
A4 A4 A4

1/8
A4

1/16
A4

1/6
A4

Ceník je platný od 1. 1. 2025

Velikost 1 strany A4-uvnitř         4 600 Kč
Velikost 1 strany A4-poslední strana         5 380 Kč

Velikost 1/2 strany A4-uvnitř         2 300 Kč
Velikost 1/2 strany A4-poslední strana         2 670 Kč
(inzerát rozvržen na šířku)

Velikost 1/3 strany A4-uvnitř         1 730 Kč

Velikost 1/4 strany A4-uvnitř         1 150 Kč

Velikost 1/6 strany A4-uvnitř            870 Kč

Velikost 1/8 strany A4-uvnitř            580 Kč

Velikost 1/16 strany A4-uvnitř            280 Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH.
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SLOVO STAROSTY

Milí Běchovičáci,

červen klepe na dveře              

a s ním i ta pravá letní 

atmosféra. Doufám, že si 

užíváte první hřejivé 

sluneční paprsky. Pro 

naše Běchovice je to ale 

také čas, kdy se u nás 

opravdu pilně pracuje. 

Naše ulice teď zažívají 

velký stavební ruch.

Vím, že je to pro vás někdy 

náročné. S vedením dopravních staveb i překládek kabelů 

vysokého napětí pravidelně osobně komunikuji. Vše 

bohužel nejde tak rychle, jak bychom si přáli.                    

U kabelových překládek se objevily komplikace s jejich 

mělkým uložením v chodnících. Tyto práce už naštěstí 

finišují. Velké dopravní stavby I/12 a SOKP 511 jsou sice 

teprve na začátku, ale pokrok už je krásně vidět.                   

Na některých místech už stojí betonové základy a rýsují 

se i zeminové valy. Trápí nás teď hlavně řidiči nákladních 

aut, kteří jezdí trasami, kde nemají co dělat. Chci vám ze 

srdce poděkovat za vaši obrovskou trpělivost. Společně to 

zvládneme a výsledek bude stát za to.

Mám ale velkou radost, že vás mohu pozvat na jednu moc 

příjemnou sousedskou událost. V neděli 16. června                 

v 18:00 hodin slavnostně otevřeme naši novou 

ekumenickou kapli Andělů. To, že na novém náměstí tato 

kaple stojí, je čistě vaše zásluha. V anketě jste pro tento 

návrh hlasovali s obrovskou převahou. Je to tedy naše 

společné dílo, na které můžeme být pyšní. Podrobnou 

pozvánku najdete na titulní straně tohoto vydání ŽB. Moc 

rád se tam s vámi potkám.

Červen je pro naše děti také symbolem konce školního 

roku. Až přinesou domů vysvědčení, buďme pro ně hlavně 

oporou. Každá snaha se počítá. Pojďme školáky raději 

pozitivně motivovat a ty dobré výkony s radostí oslavit. 

Všem dětem i učitelům přeji nádherné a pohodové 

prázdniny.

Užijte si krásný, slunečný a optimistický červen!

Ondřej Martan,

váš starosta

ÚŘAD MČ PRAHA - BĚCHOVICE

ÚMČ Praha - Běchovice

Českobrodská 3
190 11 Praha 9

+ 420 281 028 611

podatelna@praha-bechovice.cz

.........................................................................................

.........................................................................................

..........................................................................
 

@

Úřední hodiny:
Pondělí 8-12  13-17
Středa   8-12  13-18
Pátek     8-12

Městská část Praha - Běchovice 

Vám oznamuje, že 

Program jednání bude oznámen na úřední desce Úřadu MČ.

jednání Zastupitelstva městské části Praha - Běchovice

proběhne ve středu

na ÚMČ Praha-Běchovice, 
Českobrodská 3, Praha 9.

16. června od 18 hodin

úterý

OPRAVA
17. června od 18 hodin
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Nový Metropolitní plán: 
Praha má po 25 letech moderní 

pravidla hry

Milí spoluobčané,
červen přináší zásadní zprávu pro budoucnost celé naší 
metropole včetně Běchovic. Koncem května, konkrétně            
28. května 2026, by mělo Zastupitelstvo hlavního města 
Prahy schválit zcela nový územní plán – takzvaný 
Metropolitní plán. Pokud půjde vše podle harmonogramu, 
své účinnosti nabude již 1. září 2026.
Dosavadní územní plán pocházel z roku 1999. Za čtvrt století 
už přestal stačit tempu moderní doby a rozvoj města spíše 
brzdil. Co vlastně tento nový, klíčový dokument přináší a jak 
se dotkne našich životů?
Co přináší Metropolitní plán nového?
Nový plán se dívá na Prahu jako na celek a mění způsob, 
jakým o městě přemýšlíme. Jeho hlavním cílem je, aby se 
město nerozrůstalo divoce do okolní krajiny. Místo toho se 
zaměřuje na rozvoj uvnitř – zejména na využití 
nevyužívaných území, jako jsou staré drážní či tovární 
brownfieldy.
Pro nás je nesmírně důležité, že Metropolitní plán:
ź Chrání charakter lokalit a zeleň: Respektuje jedinečnost 

jednotlivých čtvrtí a dává jasná pravidla pro výškovou 
regulaci zástavby. Chrání parky, lesy i přírodní prstenec 
kolem Prahy.

ź Jasně definuje veřejnou vybavenost: Hlídá, aby s novými 
domy vznikala potřebná infrastruktura – školy, školky, 
zdravotnická zařízení nebo obchody.

ź Stabilizuje dopravní stavby: Zahrnuje klíčové dopravní 
investice (včetně staveb, které se přímo dotýkají 
Běchovic, jako je SOKP 511 a přeložka I/12) a dává jim 
pevný právní rámec pro hladší dokončení.

Jak se v plánu zorientovat a kde ho najít?
Metropolitní plán je moderní, plně digitální dokument. Už to 
není jen obří papírová mapa plná nečitelných barevných 
skvrn, ale přehledný online systém. Celý plán je postaven na 
principu lokalit. Stačí si najít naše Běchovice a hned uvidíte, 
jaké limity a pravidla pro naše území platí.
Kompletní dokumentaci, interaktivní mapové aplikace, 
podrobná vysvětlení i odpovědi na nejčastější dotazy najdete 

na oficiálních stránkách hlavního města:
www.praha.eu/web/metropolitniplan Další podrobnosti             
a urbanistické souvislosti nabízí také Institut plánování                 
a rozvoje na www.iprpraha.cz.
Věřím, že schválení nového plánu přinese do rozvoje Prahy i 
Běchovic větší předvídatelnost, jasný řád a zdravý růst.
Přeji vám úspěšný vstup do nového měsíce.

Michal Jiřík,
místostarosta

Na svém 89. jednání dne 13. 4. 2026 rada MČ 
projednala a schválila:
·
źrozpočtové opatření č. 09/26  ponechání nevyčerpaných 

finančních prostředků z dotací poskytnutých MČ v roce 
2025 a v předchozích letech;

źrozpočtové opatření č. 10/26 – zvýšení rozpočtu – účelová 
investiční dotace z rozpočtu hl. m. Prahy „Rekonstrukce 
kulturní památky Stará pošta“;

źnávrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o převodu vlastnického 
práva movitých věcí;

źvyhodnocení veřejné nabídky na pronájem bytu a na 
uzavření smlouvy na pronájem bytu č.  1/1 v nemovitosti 
č. p. 1, Praha-Běchovice, s vybraným zájemcem;

źdodatek č. 2 ke Smlouvě o nájmu nemovitostí a k uzavření 
nové nájemní smlouvy se společností JARNETTE 
RÉCLAME spol. s r. o.;

źsouhlas s realizací navýšení příkonu elektro pro 
restauraci Stará pošta v k. ú. Běchovice;

źsouhlas s cenovou nabídkou na úpravu komunikace v ulici 
Povoznická, Praha-Běchovice;

źsouhlas se stavbou „Přístavba středního traktu (haly) 
mezi existující haly na p. č. 1327/5 a 1327/6, sklady              
z kontejnerů a přeložky inženýrských sítí, areál 
výzkumných ústavů, p. č. 1327/160, k. ú. Běchovice,              
hl. m. Praha“;

źžádost o vydání stanoviska majitele vodovodního řadu;
ź  změnu ve složení Komise pro životní prostředí.

            
Ing. Bc. Kamil Dvořák, MBA,

          tajemník ÚMČ

 –

RADA MČ PRAHA - BĚCHOVICE
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Místo klidu, víry i setkávání: 
Poznejte naši novou kapli Andělů

V severozápadním rohu našeho nového náměstí vyrostla 
nepřehlédnutelná dominanta. Ekumenická kaple Andělů. 
Rád bych vám přiblížil, co tato výjimečná stavba vlastně 
znamená a co skrývá uvnitř. Stane se místem klidu, víry, ale 
také naděje a rozjímání pro každého z nás.
Tím, že je kaple ekumenická, nebude nikomu konkrétnímu 
zasvěcena. Patří nám všem. Její výzdoba vznikala podle 
velice specifických pravidel, která jsou na ekumenické stavby 
kladena. Nenajdete zde prvky jedné konkrétní církve, ale 
univerzální duchovní prostor otevřený pro každého. Kaple 
bude plnohodnotně vybavena pro bohoslužby, ale své místo 
si zde najdou i svatby, vítání občánků nebo komorní smuteční 
setkání.

Architektura od suterénu po vyhlídkovou věž
Kaple je vysoká úctyhodných 17 metrů a drží se klasického 
uspořádání. Má hlavní loď a celkem pět podlaží. Ta zahrnují 
suterén, první nadzemní podlaží, chór, pochozí střechu                 
a vyhlídkovou věž.
Celá stavba sází na tři hlavní, čisté materiály. Jsou to beton, 
dřevo a kov. Všechny jsou přiznány jak zvenčí, tak uvnitř.
ź Beton: Do pohledového betonu bylo otištěno dřevo 

zapracované do šalovacího systému. To dává kapli 
unikátní, organickou texturu.

ź Dřevo: Dominuje interiérovým prvkům, okenním výplním, 
masivním vnitřním vstupním dveřím a střešní terase. 
Interiéru dodává teplo a útulnost.

ź Kov: Venku vás na první pohled zaujme kortenová fasáda. 
Svou finální podobu bude získávat ještě řadu měsíců 
podle toho, jak bude postupovat chtěný proces koroze. 
Uvnitř kov reprezentují unikátní mříže oddělující veřejné 
prostory a také monumentální mosazný světlík osazený 
do stropu hlavní lodi.

Ze skládky centrem Běchovic
Podle vašich ohlasů jde o dílo nesmírně povedené a vítané. 
Ukázalo se to už při samotné volbě návrhu náměstí, kdy jste 
si variantu s kaplí vybrali zcela jednoznačně. Pozornost navíc 
poutá i u veřejnosti mimo naši městskou část.
Osobně mám obrovskou radost, že tato nádherná stavba 
vznikla na místě bývalé skládky. Revitalizací celého prostoru 
vzniklo živé centrum Běchovic. Místo, kde se můžeme 
setkávat, trávit volný čas a díky nové kapli i chvíli v klidu 
spočinout a srovnat si myšlenky. Na závěr rád dodávám 
jeden důležitý fakt – většinové výdaje na výstavbu kaple               
i celého náměstí jsou hrazeny z dotací hlavního města Prahy 
a evropských fondů IROP.

Přijďte se 16. června v 18:00 přesvědčit sami. Těším se na 
vás.

Ondřej Martan,
starosta
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Překládka kabelů vysokého napětí: 
Jaký je aktuální harmonogram 

a co nás ještě čeká?

Vážení spoluobčané,
jak sami dobře vidíte při každodenních cestách po naší 
městské části, výměna a překládka kabelů vysokého 
napětí (kVN) v našich ulicích stále intenzivně probíhá. 
Vím, že rozkopané chodníky a omezení v pohybu jsou pro 
všechny unavující. Proto bych vás rád seznámil                          
s detailním harmonogramem, který nám aktuálně poskytl 
samotný zhotovitel stavby, abyste přesně věděli, co se                
v kterém úseku právě děje.

Harmonogram prací podle zhotovitele:
Druhá polovina května: V ulicích Jana Karafiáta                  
a Českobrodská již proběhla pokládka kabelů 
vysokého napětí a připravilo se vše pro kabely nízkého 
napětí (kNN) a HDPE trubky. Do konce května se zde 
pokládají kabely nízkého napětí a dělníci začínají se 
záhozem výkopů.
Rozdělení do skupin: Pracovníci zhotovitele jsou nyní 
rozděleni do tří skupin. První provádí záhozy výkopů, 
druhá pokládá novou zámkovou dlažbu v ulici                 
Do Újezda a v okolních uličkách a třetí skupina 
průběžně dokončuje hotové úseky.
Červen (10. 6. – 30. 6.): Po zprovoznění chodníku                
v ulici Do Újezda se práce přesunou kolem tamního 
parku. Půjde zhruba o 100 metrů dlouhý a úzký výkop 
pro kabely nízkého napětí a jeden překop silnice. 
Práce by zde měly trvat přibližně týden.
Omezení u rybníku: Menší omezení nás čeká také             
v ulici Mladých Běchovic na chodníku naproti rybníku 
(přes silnici). Výkop pro HDPE trubku bude úzký, takže 
omezení bude minimální. Součástí bude také protlak 
pod silnicí a výkop skončí na začátku našeho nového 
náměstíčka.
Výhled na červenec: V průběhu sedmého měsíce se 
rozběhnou práce kolem čerpací stanice MOL, které 
budou koordinovány se společností Skanska. Pro nás, 
obyvatele Běchovic, by to však již nemělo znamenat 
žádné výrazné omezení.

Zhotovitel nás ubezpečil, že se snaží práce maximálně 
urychlit, protože každý další den realizace znamená 
finanční ztrátu i pro jejich stranu.

Pohled městské části: Naším cílem jsou opravené 
ulice
Rád bych na rovinu řekl, že městská část Praha-
Běchovice není zadavatelem těchto prací. Stavbu 
bohužel provázejí komplikace, o kterých jsem psal             
v úvodním slově, a celá akce se protahuje déle, než se 
původně očekávalo.
I když nejsme investorem, s vedením stavby                           
a zadavatelem jsme v neustálém kontaktu. Pravidelně               
s nimi komunikujeme, tlačíme na rychlost prací a snažíme 
se dalším chybám či průtahům předcházet. Naším 
jednoznačným a nekompromisním cílem je, abychom po 
skončení této náročné akce převzali naše ulice a chodníky 
perfektně vyčištěné, opravené a v naprostém pořádku.
Všem vám moc děkuji za pochopení a za všechny vzniklé 
komplikace a snížený komfort v našich ulicích se vám 
omlouvám. Společně to zvládneme.

Petr Vich,
místostarosta
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MŠ

Čarodějnice v MŠ

 Na zahradě mateřské školy se letos opět konala oblíbená 
akce Čarodějnice, která přilákala spoustu malých čarodějek  
a čarodějů. Hned na začátku děti přivítal veselý bavič 
převlečený za upíra Cucíno, který si pro ně připravil zábavný 
program. Společně si zatancovali na známé písničky,                     
a nechyběla ani spousta smíchu a dobré nálady.
Po tanečním rozcvičení přišlo na řadu kouzlení s obřími 
bublinami, které Cucíno vykouzlil k velké radosti všech 
přítomných. Děti s nadšením sledovaly, jak se ve vzduchu 
vznášejí velké duhové bubliny. Na závěr svého vystoupení 
pak každému vykouzlil sladkou odměnu v podobě cukrové 
vaty.
Poté se děti rozutekly na různá čarodějnická stanoviště, kde 
na ně čekaly zajímavé úkoly. Vyzkoušely si přeskakování 
malého ohýnku, slalom na koštěti, motání hadů i vytahování 
tajemné havěti z kouzelného pytlíku. Každý úkol byl plný 
zábavy a trochu i odvahy.
Celé odpoledne pak zakončilo opékání buřtíků. Děti si 
pochutnaly a užívaly si příjemnou atmosféru. Akce se velmi 
vydařila a všichni odcházeli domů spokojení, plní zážitků                
a s úsměvem na tváři.

Daniela Morstein,
učitelka MŠ
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Běh do schodů

Žáci 9.A ze základní školy uspořádali dne 7. května 2026 
již 23. ročník tradiční školní akce Běh do schodů. 
Oblíbené sportovní klání opět přilákalo mnoho 
soutěžících i diváků a letošní ročník byl výjimečný 
zejména tím, že se hledal nový nejrychlejší běžec, který 
získá putovní pohár.
Účastníci museli zdolat celkem 66 schodů a bojovalo se 
doslova o každou sekundu. Novým držitelem putovního 
poháru se stal Jan Sommer z třídy 9.B, který podal 
nejrychlejší výkon letošního ročníku.
Celá akce proběhla ve skvělé atmosféře a organizátorům 
z 9.A patří poděkování za přípravu i hladký průběh tradiční 
sportovní události.

Kateřina Rosolová,
učitelka ZŠ

ZŠ

PODĚKOVÁNÍ OD OSLAVENCŮ

         Děkuji za blahopřání a pozornost                                                                                                      
k mému životnímu jubileu.

 
Jan Skopal
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Milí čtenáři,
od konce května je pro vás v knihovně opět k dispozici 
nový výměnný soubor knih, audioknih na CD a deskových 
her z Městské knihovny v Praze. Všechny tyto dokumenty 
máme zapůjčené na dobu následujících dvanácti měsíců, 
tedy do června příštího roku. Tento výměnný soubor slouží 
jako doplnění našeho vlastního knižního fondu                 
a doufáme, že si v něm vyberete zajímavé čtení.

Výpůjčky v červnu a o prázdninách
Knihy, které si vypůjčíte v červnu a během prázdninových 
měsíců, můžete vracet až do 15. září.
V době uzávěrky tohoto čísla ještě nemám přesné termíny 
dovolené, a proto zatím nevím, ve kterých týdnech bude 
knihovna během letních prázdnin otevřena či uzavřena. 
Tyto informace budou během června zveřejněny na 
internetových stránkách knihovny. Čtenáři, kteří nám 
poskytli svou e-mailovou adresu, obdrží informace také  
e-mailem. Rozpis plánovaných prázdninových uzavírek 
bude rovněž vyvěšen v knihovně a ve vývěskách úřadu 
městské části.

Přeji všem krásné léto nejen s pěknou knihou
Hana Santolíková, 

knihovnice

Nové tituly 
k zapůjčení
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SDH PRAHA - BĚCHOVICEMŠ

Běchovické čarodějnice na Staré poště

Poslední dubnový podvečer patřil v Běchovicích tradičnímu 
pálení čarodějnic. Nádvoří Staré pošty se ve čtvrtek                  
30. dubna zaplnilo stovkami velkých i malých sousedů. Akci 
uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Praha-Běchovice ve 
spolupráci s naší městskou částí.
Pro děti byl připraven bohatý program – od opékání špekáčků 
přes prohlídku naší zásahové cisterny až po oblíbenou volbu 
Miss čarodějnice a čaroděj. Velkým hitem byl letos nový 
Čarodějnický salón, kde si malí návštěvníci užili malování na 
obličej i pletení copánků. O skvělou atmosféru a hudební 
doprovod se staral DJ a vyvrcholením celého odpoledne bylo 
zapálení hlavní vatry.
Děkujeme městské části za podporu, všem členům za 
organizaci a především vám, občanům, za úžasnou 
návštěvnost a sousedskou pohodu.

Za SDH Praha-Běchovice
Miroslav Säckl
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KULTURA - pozvánky
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KULTURA - pozvánky

INZERCE

SEKÁNÍ TRÁVY, PROŘEZ KEŘŮ, 
ZASTŘIŽENÍ ŽIVÉHO PLOTU.

tel. 7777 50 190. www.posekamcz.cz

Sběratel s více než 30 letou praxí 
koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti 
všeho druhu. Např.: obrazy, mince, zlato, 

hodiny, porcelán a další starožitnosti.  
Platím vždy hotově na místě. 

Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266
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SPORT

Florbal

18. 4. Přebor starších žáků LAST DANCE
SKFAB : Orka Horní Počernice 2 : 4
SKFAB : Lev Lysá 3 : 1
SKFAB : Florbal Neratovice B 2 : 4
SKFAB : Butchis red 5 : 4

Poslední napínavé a vyrovnané zápasy, oproti 
začátkům,obrovské zlepšení a v další sezoně 2026/2027 se 
těšíme.

3. 5. Liga elévů 3+1
Poslední ligový turnaj sezony, jsme byli v plném počtu po 
dlouhé době. Čekali nás tři soupeři. Prohru jsme si 
nepřipouštěli a zaslouženě jsme dvě utkání vyhráli rozdílem 
třídy a jedno utkání remizovali.

Chtěli bychom poděkovat všem hráčům obou kategorií. 
Elévové se umístili na 2. místě ligy Praha a Středočeský kraj  
se skóre 100 obdržených a 216 vstřelených branek                   
v 38 zápasech. Věříme, že na tuto sezonu navážeme i příštím 
roce s kategorie elévů,mladších žáků i starších žáků.
Děkujeme také Městské části Praha-Běchovice za podporu             
a zajištění zázemí ve zdejší sportovní hale.
V červnu čeká elévy ještě prestižní Tatran Cup a dále                      
v červenci mezinárodní turnaj Prague Games.

Jiří Suchomel 

Fotbalová sezóna 
Běchovických sršňů vrcholí!

Je tu červen a pomalu soutěžně končíme! Úplný konec to ale 
samozřejmě není. Před Sršni jsou tradiční předprázdninové 
turnaje na běchovickém trávníku. Jako každý rok pořádáme   
v sobotu 13. 6. velkolepé finále Ministar, gigantický turnaj 
školiček. Mimochodem naši nejmladší se namlsali první 
výhrou v přáteláku, porazili Hrdlořezy. Forma tu tedy je!
O týden později je pak na programu naše velké finále.                    
V sobotu 20. 6. turnaj mladších přípravek a v neděli 21. 6. 
starších přípravek. Naši borci budou mít těžkou konkurenci, 
čekáme skvělé zápasy. Přijďte se podívat!

Několik našich výsledků v čase uzávěrky tohoto čísla Života 
Běchovic

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA:
30. 5. Klánovice - Běchovičtí Sršni   37 : 3
8. 5.  Běchovičtí Sršni - Dolní Měcholupy  16 : 5
STARŠÍ PŘÍPRAVKA:
3. 5.  Dolní Měcholupy - Běchovičtí Sršni 35 : 3
6. 5.  Běchovičtí Sršni - Union Žižkov  8 :15  
MLADŠÍ ŽÁCI:
2. 5.   Proschool Prague - Běchovičtí Sršni 3 : 8 
12. 5. Běchovičtí Sršni - Uhříněves  2 : 4
MUŽI:
1. 5. Horní Měcholupy - Sokol Běchovice  2 : 1
9. 5. Sokol Běchovice - Junior Praha 1 : 4

Alan Hejma

Tradiční DM běh

Dne 2. 5. se konal běh DM v Holešovicích, ve Stromovce             
a v rámci našich dvou oddílů kolečkového bruslení se jej 
zúčastnily Ammy Amálka Bramborová a Adélka 
Horzenbergerová. Holky v cíli dostaly zaslouženou medaili.  
A já jim moc děkuji za reprezentaci! A těším se až tyto dvě 
mladé dámy natrénují a dají si s námi jednou běchovickou 
desítku! 

Iva Kafková
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Volejbal - SK Joky

Zlaté holky z SK JOKY
Sezóna snů, na kterou se nezapomíná. Děvčata                          
z volejbalového oddílu SK JOKY z Újezdu nad Lesy                     
a Běchovic předvedla fantastickou jízdu a zaslouženě 
vybojovala titul přebornic Prahy v kategorii U18. A nebyla to 
žádná procházka – spíš boj o každý míč, každý set a každý 
bod.
Cesta na vrchol začala už v kvalifikaci
Vše odstartovalo skvěle zvládnutou kvalifikací a postupem do 
první ligy Přeborů Prahy. Tam ale příběh teprve začal. Tým se 
rychle sehrál, nabral sebevědomí a první ligu už po zbytek 
sezóny nepustil.
Oslabené? Ano. Zastavené? Nikdy!
Sezóna ale přinesla i těžké chvíle. Kádr se zúžil z původních 
12 hráček na pouhých 8. Do hry vstoupila zranění, nečekané 
absence i další komplikace. Tým se ale semkl a ukázal 
obrovskou bojovnost i sílu kolektivu. Každý zápas byl 
důkazem, že tohle družstvo se jen tak nevzdá.
Jasné vítězství a dominance v soutěži
Výsledek? 1. místo z 22 týmů! Navíc s náskokem 5 bodů na 
SC Braník a 6 bodů na Horní Počernice A. To není jen 
vítězství – to je potvrzení kvality, stability a skvělé práce 
celého týmu.
Vítězstvím v Přeborech Prahy si navíc děvčata vysloužila 
účast v kvalifikaci o postup do vyšší soutěže – 2. národní ligy. 
To je nejen velká výzva, ale i jasné potvrzení kvality                
a celosezónní práce celého týmu.
Symbolickou tečku za zlatou sezónou představovalo 
poslední kolo Pražského přeboru, které jsme měli možnost 
uspořádat v domácím prostředí tělocvičny MZŠ Polesná. 
Slavnostní předání medailí proběhlo za účasti starosty 
Újezdu nad Lesy pana Hazdry a jeho zástupce pana Samce. 
Velmi si vážíme jejich podpory mládežnického sportu i toho, 
že si našli čas osobně pogratulovat děvčatům                            
k mimořádnému úspěchu a předat jim medaile.
Český pohár: boj o špičku až do posledního kola
Ani na republikové scéně se děvčata neztratila. V Českém 
poháru dlouho držela skvělé průběžné 3.–4. místo. Do 
posledního kola však tým neodjel v plné sestavě, a tak dostaly 
příležitost hráčky z kategorie U16. Ty bojovaly statečně, ale 
přece jen jim zatím chybí více zkušeností.
Konečné 7. místo z 28 týmů je přesto velkým úspěchem. 
Navíc hned sedm týmů bylo v konečné tabulce namačkáno               
v rozmezí pouhých 1–2 bodů, což jen podtrhuje obrovskou 
vyrovnanost soutěže.
Mladší kategorie sbírají zkušenosti
Pozitivní zprávy přicházejí i z dalších kategorií. Děvčata                  
z U16 letos poprvé nastoupila do šestkového volejbalu. Ve 
své soutěži se zatím drží ve druhé třetině tabulky, ale 
především sbírají cenné zkušenosti, které v příští sezóně jistě 
promění ve výrazný herní posun.

Podobný vývoj sledujeme také u kategorie U14-4, kde je 
situace velmi podobná – důraz na růst, získávání herní jistoty 
a postupné zlepšování výkonů.
Tým, který má srdce šampionek
Celá sezóna ukázala, že SK JOKY není jen silný tým po herní 
stránce, ale především parta, která drží při sobě a dokáže 
překonat i ty nejtěžší překážky.
Tahle jízda měla všechno – emoce, bojovnost i zasloužené 
vítězství.
Gratulujeme, šampionky!

Za SK JOKY oddíl volejbalu
Petr Plzenský
t: 777 636 210

e-mail: 

Činnost sportovního klubu je finančně podporována v rámci 
Grantových systémů MČ Praha 21, Praha-Běchovice, NSA           
a hlavního města Prahy.

plzenskyp@seznam.cz
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INZERCE

Zájemci o inzerci ve zpravodaji
 „Život Běchovic“ mohou dle ceníku inzerce 

vyplnit formulář: „Objednávka inzerce“
na  

a zaslat ho na adresu: zivotbechovic@seznam.cz
www.praha-bechovice.cz
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KLUB AUTOBUS

Klub Autobus

Zdravíme čtenáře v novém měsíci.
Rádi bychom vám představili update, který si pro vás safe 
space pro děti a mládež Autobus nachystal na 
nadcházející červnové dny. 
Do safe space můžete přijít anonymně, pod přezdívkou, 
můžete se na nás obrátit se vším, co řešíte, ať už ve škole,             
s kamarády nebo třeba na sítích. Zajímají vás konkrétní 
témata a nevíte, koho se zeptat nebo se stydíte o tom 
mluvit? Experimenty s látkami, první vztahy nebo jak 
vycházet s dospělými ve vašem okolí? Přijďte za námi             
a zkusíme to spolu probrat.
V safe space pro vás máme vždy připravený program, 
který ale přizpůsobujeme podle toho, co vás aktuálně 
zajímá nebo trápí. Vždy se snažíme, abychom byli              
v daném měsíci společně kreativní (vaření, vytváření), 
abychom chodili ven (na procházky, hraní míčových her), 
učili se nové věci a bavili se o tématech, která jsou důležitá 
pro dnešní mladé (kahoot kvízy, diskuze na témata 
měsíce). Tyto aktivity jsou vždy uzpůsobené tomu, co 
zrovna potřebujete.
Safe space Autobus pro je pro vás otevřený každé 
pondělí, úterý a čtvrtek od 12 do 17 hodin v našich 
prostorách v Běchovicích, konkrétně na adrese Mladých 
Běchovic 2, a je určený pro děti a dospívající ve věku          
9 18 let. Můžete si s námi domluvit např. doučování.               
V pondělí a ve středu nás můžete najít v terénu – aktuální 
lokalitu, kde se pohybujeme, najdete v daný den na 
našem Instagramu, nebo se můžete přijít zeptat k nám na 
safe space. Tady se můžeme potkávat s vámi všemi ve 
věku od 9 do 26 let a můžete si domluvit i individuální 
schůzku s naším pracovníkem.
V květnu jsme se věnovali tématu smyslů a v červnu nás 
čeká téma volný čas. Budeme se s vámi bavit o tom, jak ho 
trávit a budeme se učit, jak relaxovat. Můžete se těšit na 
worksheety, společné povídání o tématu a na kreativní                
i sportovní aktivity a kahoot.
Přijít můžete taky na swap pro holky i kluky s oblečením              
v různém stylu a barvách a o jeho refresh se starají klienti              
a kolegové tím, že nosí trička, bundy, šaty a mnohé další, 
co už nepotřebují. Swap umožňuje, aby se oblečení 
dostalo k někomu novému, který ho zrovna chce nebo 
potřebuje a posiluje smysl spolupráce a vzájemné 
pomoci. Připravený pro vás máme také koutek s beauty 
produkty. Najdete tam třeba laky na nehty, různé řetízky, 
náušnice, které si můžete odnést.
Přidat se můžete také k týmu Ligy férového fotbalu, který 
tvoříme se safe space Reset z Vysočan. Je to pro holky          
i kluky a budeme společně trénovat fotbal a účastnit se 
zápasů, kde jde kromě sportu také o trénink 
komunikačních dovedností.
Máme rádi plány, ale zároveň se může stát, že je za 
pochodu drobně upravujeme, protože reagujeme na 
situace, které aktuálně potřebujete řešit.
Nabízíme i možnost zdravého jídla v safe space – za 
potraviny v tomto směru vděčíme laskavému daru ze 
strany Potravinové banky Praha i pracovníkům od nás               
z klubu, kteří se účastní pravidelně potravinové sbírky 
probíhající dvakrát do roka v České republice jako 
celorepublikové akce.
Pokud byste se chtěli dozvědět více informací, nebo 
získávat aktuality, tak určitě sledujte náš instagramový 
profil @safespace.autobus, popř. všechny informace 
najdete také uvedené na dveřích safe space.
Krásný měsíc červen vám všem přeje za celý tým safe 
space Autobus

Tereza

–

Safe Space rozšiřuje otevírací dobu
 i podporu pro děti a mladistvé

Naše sociální služba Safe Space dělá další krok kupředu.   
Od 1. 6. za námi mohou děti a mladiství přijít také v pátek, a to 
v čase od 14 do 19 hodin. Rozšířením otevírací doby chceme 
vytvořit více prostoru, bezpečí a nových příležitostí pro mladé 
lidi, kteří potřebují podporu, zázemí nebo jen místo, kde 
mohou být sami sebou.

Součástí novinek je také rozšíření o novou preventivní službu 
– konzultanta prevence závislostí, kterou povede jedna                 
z našich kolegyň. Nejde o adiktologickou službu ani 
odbornou léčbu, ale o bezpečný preventivní nástroj, kde 
mohou děti a mladiství otevřeně mluvit o svých trápeních, 
otázkách nebo zkušenostech spojených se závislostmi. 
Cílem je nabídnout včasnou podporu, naslouchání                        
a bezpečný prostor pro rozhovor bez obav a předsudků.

Pokud chcete využít služby konzultanta prevence závislosti, 
je nutné se předem objednat přes instagramový účet 
@safespace.autobus nebo e-mail aneta@neposeda.org.

Těšíme se na Vás!
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